
平成平成平成平成２３２３２３２３年度生徒総会年度生徒総会年度生徒総会年度生徒総会    

みなさん、こんにちは。６月２０日月曜日６校時の 

生徒総会。１年生の皆さんは、初めての生徒総会 

でしたね。いかがでしたか？ 

さて、議長を務めてくれた、濱野君（３－２） 

森さん（３－３）お疲れ様でした。一生懸命議事進行 

してくれたおかげで、今までにない素晴らしい 

生徒総会になりました。 

評価を言ってくれた学級委員の本多君（３－３）は、自分の目と耳で感じたことをその場で、まと

めることができていたところが、素晴らしかったです。 

今年の生徒総会では、全クラスが、質問・意見・提案を発表してくれました。 

○ボールの貸出について  

３年２組の「ボールの貸出を許可してほしい」という提案について、全校生徒が 

南中のことを真剣に考えているということが、伝わってきました。 

これから、ボールの種類などについて、アンケートをとっていきたいと思います。 

 

○朝のあいさつ運動について  

１年６組の「朝のあいさつ運動を増やしてほしい」という意見は、 

２２日（水）に早くも実現しました。南中正門付近で、１年６組をはじめ、全学年の 

生徒約６０名がボランティアをしてくれました。ありがとうございました。 

今後もあいさつ運動を推進していきますので、生徒の皆さんは協力してください。 

○新たな取り組み 

    今回の生徒総会によって、この五日市南中学校に新しい取り組みが 

生まれることになりました。 

    

    

    

○ 成果と課題                                                                                                                                                                                 

    

  歩み 

第２７回 

☆ ７月号☆ 

生徒会執行部 

学級委員会 

ボールの貸し出しをする 

朝のあいさつ運動を推進する

部活ｄe 新聞に大会の結果を

載せる 

生活委員会 

ごみの分別ポスター

を各クラスに掲示す

る 

図書委員会 

テレビ放送で本の紹介を 

していく 



         

● 成果成果成果成果    

・ 進行をスムーズに行うことができた 

・ 生徒みんなの表情が、いきいきとして活気が 

あってよかった 

・ すべての活動方針にほぼ全クラスが賛成だった 

・ 学級委員を中心に採決の意味が理解できていた 

・ 新しい取り組みができた 

（あいさつ運動・ボールの貸し出しについて）））） 

● 課題課題課題課題    

・ 生徒会委員会で説明したことについてうまく伝達できていないところがあった 

→メモをとったりすることで、工夫して話を聞く 

                                                                 ↓  

生徒総会生徒総会生徒総会生徒総会でででで学学学学んだんだんだんだ南中生南中生南中生南中生３３３３原則原則原則原則    

一一一一、、、、楽楽楽楽しさのしさのしさのしさの中中中中にににに真剣真剣真剣真剣さをさをさをさを持持持持つべしつべしつべしつべし    

一一一一、、、、何事何事何事何事もももも全力全力全力全力でででで取取取取りりりり組組組組むべしむべしむべしむべし    

一一一一、、、、みんなでみんなでみんなでみんなで協力協力協力協力すべしすべしすべしすべし    

    

    

一階、校長室前に執行部で作成した一階、校長室前に執行部で作成した一階、校長室前に執行部で作成した一階、校長室前に執行部で作成した    

生徒総会のポスターが掲示してあります。生徒総会のポスターが掲示してあります。生徒総会のポスターが掲示してあります。生徒総会のポスターが掲示してあります。    

執行部や先生からのメッセージがたくさん執行部や先生からのメッセージがたくさん執行部や先生からのメッセージがたくさん執行部や先生からのメッセージがたくさん    

載っています。ぜひ、載っています。ぜひ、載っています。ぜひ、載っています。ぜひ、見てみてください見てみてください見てみてください見てみてください☆☆☆☆    

    

    

 

皆さんのおかげで、生徒総会を目標どおり、「学校のことを生徒全員で考える。」ことがで

きたと思います。ありがとうございました！！ 


